

Az első éles bevetés

1. Sprint Rally Kumrovec 2011. április 1-2. - Horvátország, Kumrovec

Szilágyi Jani és újdonsült navigátora, Zejda Viki az elkövetkező hétfőn a Horvát Bajnokság első futamán vesznek részt a szlovén határ melletti Kumrovec környékén.



Az idei évben déli szomszédainknál néhány kisebb sprint futammal indul a bajnokság, ennek első állomása lesz ez a verseny, aminek össztávja 116 km, ebből 36 km gyorsasági szakasz. A péntek délelőtti átvételeket, pályabejárást és rajtceremóniát követően szombaton indul majd a mezőny Kumrovecből, hogy négyszer teljesítsen egy 3 és egy 6 kilométeres aszfaltos gyorsaságít. A versenyre 35 páros adta le a nevezését, köztük a tavalyi bajnok Juraj Šebalj.

Szilágyi Jani: *Kíváncsian várjuk az idei évet, szeretnénk minél több versenyen részt venni, hogy legyen esélyünk a bajnoki cím visszaszerzésére. Tavaly elég foghíjas volt a bajnokság ezért nem is indultunk mindenhol, most viszont úgy tűnik komoly versenyek lesznek, erős ellenfelekkel. Az első két futam csak sprint futam lesz, ezért kisebb szorzóval számolják majd az eredményeket, de azért szeretnénk minél több pontot begyűjteni már most.*





A pályáról semmit nem tudunk, de ezt 9 kilométert úgy gondolom nem lesz gond feldolgozni, még úgy sem, hogy gyakorlatilag most megyünk majd együtt először. A múltkori teszten annyi már kiderült számomra, hogy nem lesz nehéz összeszokni, Viki igazán rutinos navigátor, aki jól tud alkalmazkodni. A verseny sajnos egybe esik az Eger Rallyval, és az eddigi autónk ott fog indulni, így másik után kellett néznünk. Katica autójával fogunk menni, vele már sokat dolgoztunk együtt, ezért bízom benne, hogy nem lesz vele gond. Az ellenfelek közül szerintem Šebaljék lesznek azok, akikkel küzdeni fogunk, de Čibej és Lončarić is ott lehetnek az elejében, rájuk is figyelni kell. A rövid táv miatt szoros eredményekre számítok, hibázni nem szabad, mert itt nem lesz idő egy esetleges hátrány ledolgozására.



Zejda Viki: Nagyon várom már a hétvégét, kíváncsi vagyok milyen lesz kint versenyezni. Sok mindent hallottam már az ottani versenyekről, a pályákról és az ellenfelekről. Bízom benne, hogy eredményesek leszünk és Jani meg lesz velem elégedve, én mindenesetre megpróbálok majd maximálisan teljesíteni.



Köszönet támogatóinknak:

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE